

Братск: опасный для жизни поселок переселят

Суд удовлетворил иск природоохранного прокурора о переселении жителей поселка, расположенного вблизи Братского алюминиевого завода, сообщает областная прокуратура.

В результате проведенной Западно-Байкальской межрайонной прокуратурой проверки на Братском алюминиевом заводе, принадлежащем открытому акционерному обществу «РУСАЛ», было установлено, что в районе негативного влияния выбросов предприятия находится жилой поселок Чекановский.

Согласно требованиям законодательства, вокруг промышленных зон и объектов хозяйственной и иной деятельности, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, создаются санитарно-защитные зоны. Поселок Чекановский, в котором проживает 1290 человек, расположен всего в 2 км от промышленной площадки алюминиевого завода, тогда как санитарно-защитная зона предприятия составляет 8 км.

Установлено, что алюминиевый завод вносит наибольший вклад в загрязнение атмосферного воздуха в Братском промышленном узле - более 77 процентов. Наиболее характерными для предприятия являются выбросы фтористого водорода и твердых плохо растворимых фторидов.

Наиболее высокие концентрации фтора наблюдаются в радиусе пяти километров от предприятия. Лабораторные исследования показали, что в прошлом году загрязнение атмосферного воздуха твердыми фторидами в поселке Чекановский превышало допустимую норму в 1,7 раза, фтористым водородом 2,7 раза.

В этом же радиусе установлено наиболее сильное влияние промышленных выбросов на состояние здоровья детей, проявляющиеся в повышении уровня распространения отдельных нозологических форм болезней, кумуляции фтора в костной ткани.

Братский городской суд Иркутской области полностью удовлетворил иск Западно-Байкальского межрайонного прокурора и обязал ОАО «РУСАЛ Братск», администрацию города Братска переселить в срок до 31 декабря 2015 года всех жителей поселка Чекановский за пределы санитарно-защитной зоны предприятия.

В настоящее время ОАО «РУСАЛ» выделены первоочередные 100 миллионов рублей на строительство жилья для переселяемых из поселка граждан, заключен договор со строительной организацией о возведении многоквартирных домов в г. Братске.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)